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Kalkulacja rekompensaty inwestycyjnej i operacyjnej – wzór na obliczanie wysokości rocznej rekompensaty inwestycyjnej i operacyjnej

1. Rekompensata inwestycyjna

Jeżeli wynik działania:
+ koszty inwestycyjne,
- przychody finansowe z działalności inwestycyjnej (kary umowne, itp.)
- przychody z dotacji i inne przysporzenia ze środków publicznych pozyskane na pokrycie kosztów inwestycyjnych budowy Obiektu,
jest większy od zera, to należna rekompensata jest równa dodatniemu wynikowi.
W przeciwnym wypadku rekompensata inwestycyjna jest nienależna.

2. Rekompensata operacyjna
Jeżeli wynik działania
+ koszty działalności operacyjnej,
- pozostałe przychody operacyjna,
+ pozostałe koszty operacyjne,
- przychody finansowe z wyłączeniem przychodów z działalności inwestycyjnej,
+ koszty finansowe,
- dodatni wynik działalności dodatkowej,
+ strata ze zdarzeń nadzwyczajnych,
- zysk ze zdarzeń nadzwyczajnych,
+ podatek dochody,
- przychody z dotacji, z zastrzeżeniem, że rekompensata operacyjna nie będzie pomniejszana o:
 (i) dotacje i inne przysporzenia ze środków publicznych uzyskane po zakończeniu budowy Obiektu lub nie związane z realizacją powierzonego inwestycyjnego zadania publicznego, 

jest większy od zera, to należna rekompensata operacyjna jest równa temu dodatniemu wynikowi. 
W przeciwnym wypadku rekompensata operacyjna jest nienależna.


